

## ● «ЖИВАЯ КЛАССИКА»

## Необыкновенное вдохновение



В минувший вторник по инициативе Дома творчества состоялся конкурс юных чтецов «Живая классика», в котором принимали участие более десятка учащихся образовательных учреждений нашего района. Школьники декламировали отрывки из прозаических произведений российских писателей.

**СЛЕДУЕТ** отметить, что в юбилейный год 80-летия Великой Победы большинство ребят для своих выступлений выбрали тему Великой Отечественной войны. Юные чтецы буквально вживались в образы героев произведений, демонстрировали свои артистические способности, пытаясь донести до каждого зрителя смысловую структуру текста. Декламации были яркими, мощными и захватывающими. Эмоциональ-

ность исполнения, артистизм, детская искренность и непосредственность никого не могли оставить равнодушным. Вместе с героями произведений они раздавались, грустили, переживали жизненные трагедии.

Жюри пришлось постараться, чтобы выбрать лучших из лучших. Обладателем Диплома лауреата первой степени стала Юлия Жукова, учащаяся Жуковской СОШ (на снимке). Диплом лауреата второй степени вручен ученице третьей поселковой школы Виктории Андреевой (на снимке). Третье место завоевал Игорь Есин, ученик ТСОШ №1. Также участники были награждены Почетными грамотами в номинациях: «Необыкновенное вдохновение», «За популяризацию классики», «За верность классике», «Яркая эмоция».

Людмила ГУБИНА

## ● 15 МАРТА ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ

## Внесите свой вклад в ус

Ежегодно 15 марта отмечается Всемирный день прав потребителей. Цель Всемирного дня прав потребителей заключается в том, чтобы привлечь внимание общественности к проблемам, связанным с защитой прав потребителей, повысить уровень грамотности и информировать граждан о механизмах государственной и общественной защиты их интересов.

В 2025 году девиз Всемирного дня прав потребителей: «Справедливый переход к устойчивому образу жизни». Устойчивый образ жизни предполагает осознанное потребление, направленное на минимизацию негативного воздействия на окружающую среду. Это касается не только выбора продуктов и услуг, но и повседневных привычек: как мы питаемся, путешествуем, обогреваем свои дома и используем энергию.

В эпоху экологических проблем и растущего осознания хрупкости нашей планеты приятие устойчивого образа жизни становится необходимой и важной обязанностью каждого гражданина.

Разумное потребление к устойчивому образу жизни представляет собой концепцию потребления и товаров с учетом их влияния на окружающую социальные аспекты благополучие. Этот принцип направлен на минимизацию негативного воздействия на человека и на создание балансированного и устойчивого образа жизни.

Справедливый переход предполагает то, что переход к устойчивому образу жизни должен обеспечить социальную справедливость, должны соблюдаться права человека и его потребностей. В этом контексте важно, что товары и услуги, потребляемые не наносят вреда окружающему миру, становятся доступными для всех. Этот переход должен происходить с ущемлением основных потребностей, а также давать возможность для развития, обеспечивая устойчивый образ жизни для всех.

Мероприятия, организованные в рамках Всемирного дня прав потребителей, направлены на защиту прав потребителей, а также на поддержку социальных проектов, направленных на помощь малоимущим семьям и инвалидам.